CMB — Cexknus ,,M3TOK”
KOJEAHO MATEMATUYECKO CbCTE3AHHUE - 15.12.2013 r.

8 kiac
Bpewmero 3a pentaBane e 120 MUHYTH.

Permament: Beska 3amaga or 1 10 9 uma caMo enuH BepeH OTroBop. ,,Jlpyr oTroBop® ce mpueMa 3a pelieHue
camMo Ipu oTOens3aH BepeH pe3ynaraT. 9 TECTOBM 3aJaud ca paslelieHd Ha Ipynu Mo TpyaHoctu: oT 1 mo 3 ce
oreHsBar ¢ 1o 3 Touku; ot 4 10 6 — ¢ Mo 5 Touku; oT 7 10 9 — ¢ mo 7 Touku. 3agaua 10 ce pemnraBa moApoOHO H ce
oLeHsBa ¢ 15 Toukwm.

Opranuzaropute Bu noxenasar ycrnex !

1 3aa. CroitHoCcTTa Ha U3pasa (\/§+ﬁ)2 —\B(\/§+\/ﬁ—\/ﬁ) e:

a)2 6) 8 — 246 B) 8 T) IpyT OTTOBOP
2 3ap. COOpPBT OT KOPCHUTE HA YPAaBHEHHETO 2x° +5x+3=0 € :

a)5 0) % B)% T) IpyT OTTOBOP

3 3an. B AABC otceukata MN e cpenHa OTceuka M € ycnopenHa Ha ctpaHata BC. Ako
MN+BC=24 cm, 0 BC ¢:
a) 8 0) 16 B) 12 T') IpyT OTTOBOP
4 3an. Jlnaronanute Ha ycrnopeanuka ABCD ce npecuuar B Touka O. Toukara M e cpena Ha
OB. BeKTOpBT AM , U3paser upe3 AB U AD € paBeH Ha :

l— 1—= 11— 3— 3— 1—
a) —AB+—AD 0) —AB+=AD B) ~AB+—AD r T OTTOBO
) 7 4B+7 ) 7A4B+7 ) 4B+ ) Apy p
5 3aa. CroiiHocTTa Ha mapameTbpa k € TakaBa, 4e kx’+(k—9)x—1=0 € HeHmbJIHO KBaJpaTHO

ypaBHeHHe. HeroBure kopenu ca :

a) —% u% 0)0 B) 0 u% I') IpyT OTTOBOP
6 3ax. CToliHOCTTa Ha M3pasza 26 —24° —, /(2—\/8 )2 e:
a) V6 6) 4—+/6 B) 8+/6 T') IpYyT OTTOBOP

7 3aa. Bucounnure AD u CM na paBuobenpenust AABC (AC = BC) ce npecuuart B T. H, K0osiTO
paznosioBsiBa CM. OtHomienueto AH : HD ¢ :

a) 4:1 0)3:1 B)1:1 ') ApyT OTTOBOP
8 3a1. PemenusTa Ha ypaBHEHHETO x’ +4+|x—2|=4xca:

a)l, 2,3 0)2,3 B) 1,2 T') IpyT OTTOBOP
9 3aa. [Tocnennara rudpa Ha 9YucaIoTo 774" +776"° +7787" ¢ :

a)6 0) 8 B) 5 T') IpyT OTTOBOP

10 3an. a) [Ipecmernere uMcnoToO @, ako xe(-2,-1)u a= X443 4457 +20x+25 +/9x> —12x +4 ;

6) CpaBHEHeE 110 TOJIEMHHA a U b =52 +7
B) AKO m € II0-MaJIKOTO OT YHciaTa a u b, periere ypaBHEHUETO (m—3)x” +4x+11-m=0



